

俞正声在纪念黄埔军校建校90周年座谈会上强调

深化两岸关系和平发展

致力祖国统一民族复兴



图为座谈会会场。

新华社记者 李学仁摄

新华社北京6月17日电(记者陈键兴)由全国政协办公厅、中央统战部联合召开的纪念黄埔军校建校90周年座谈会17日在北京人民大会堂举行。

俞正声表示,尽管当前两岸关系仍然面临一些困难和挑战,前进征程上还会有各种艰难险阻,但两岸关系和平发展的道路是正确的,是谁也阻挡不了的历史趋势。

俞正声指出,今天我们讲振兴中华,最集中的体现就是为实现中国梦而努力奋斗。众人拾柴火焰高。希望包括黄埔同学在内的海内外中华儿女团结起来,把个人的梦想融入实现中国梦的历史进程,为实现“两个一百年”奋斗目标,为国家富强、民族振兴、人民幸福贡献更多的智慧和力量。

俞正声强调,在新形势下,黄埔军校同学会要始终坚持中央对台工作大政方针,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢把握两岸关系和平发展主题,进一步发挥联系、服务黄埔同学的功能和作用,深化两岸黄埔同学及各界民众的交往交流,促进两岸同胞共襄和平发展局面,共享和平发展成果。

中央书记处书记、全国政协副主席杜青林出席会议。全国人大常委会委员、民革中央主席万鄂湘致辞,黄埔军校同学会会长林上元、黄埔同学代表杜伯园发言。

有关方面负责同志、海峡两岸、港澳和海外黄埔同学及亲属代表、有关黄埔组织代表近200人出席会议。

全国政协副主席、中央统战部副部长令计划主持座谈会。

中非媒体论坛举行

刘奇葆会见外方代表

新华社北京6月17日电(记者侯丽军)中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆17日会见了来京出席第二届中非媒体合作论坛的外方代表。

刘奇葆说,媒体合作是中非合作的重要组成部分,希望中非进一步加强广播电视等方面的交流合作,并以本届论坛为契机,进一步深化中非媒体合作,为促进中非友好关系,为实现中国梦和非洲梦作出新贡献。

刚果民主共和国媒体、与议会关系与新公民意识启蒙部部长门德·奥马兰加代表非洲各国代表表示,将进一步推动中非媒体合作,把非中新型战略伙伴关系提升到新的水平。

“剑网2014”启动

打击非法转载传统媒体作品

据新华社北京6月17日电(记者陈静)记者17日从国家版权局获悉,第十次打击网络侵权盗版专项治理“剑网”行动,即“剑网2014”专项行动已正式启动。

保护巴西世界杯相关知识产权 海关查获千批侵权货物

本报北京6月17日电(记者杜海涛)记者从海关总署获悉,中国海关于今年4月开展“保护2014年世界杯足球赛知识产权的专项执法行动”,简称“绿茵行动”,据不完全统计,截至6月15日,今年以来海关查获侵犯巴西世界杯相关知识产权的货物1013批次,查扣侵权货物逾83万件。

外交部发言人表示

中方坚定支持巴基斯坦反恐

据新华社北京6月17日电(记者梁琳琳、白洁)17日例行记者会上,有记者问,据报道,巴基斯坦近日展开反恐军事行动,击毙了包括“东伊运”成员在内的数十名恐怖分子。中方对此有何评论?

外交部发言人华春莹说,我们注意到有关报道。中方一向坚定支持巴基斯坦政府根据本国国情实施和推进反恐安全战略。我们将一如既往地支持巴政府为维护国家安全稳定、打击恐怖主义所做的努力。

华春莹说,我要强调的是,“东伊运”是联合国安理会认定的国际恐怖组织,是国际社会的公害。打击“东伊运”恐怖势力是国际反恐斗争的重要组成部分。中巴在反恐领域开展了良好的交流合作,中方愿继续与巴方加强在反恐领域的合作,为维护两国和地区的安全稳定作出积极贡献。

52名留学生

获成都国际友城奖学金

本报成都6月17日电(记者王明峰)17日,成都市举行首届国际友好城市留学生政府奖学金颁发仪式。来自四川大学、电子科技大学、西南财经大学、西南交通大学、西南民族大学等7所在蓉高校的52名国际友城留学生获得首届国际友好城市留学生政府奖学金。

今年3月,成都启动了“成都市国际友好城市留学生政府奖学金”项目。根据《成都市国际友好城市留学生政府奖学金项目管理办法》的有关规定,目前已与成都市缔结的22个国际友好城市,和33个友好合作关系城市的留学生可以申请成都市政府奖学金,每人每年最高3万元人民币。



又到了一年一度的毕业季,高校毕业生们身着学士服,拍照留念,纪念校园的青春岁月。新华社记者 王鹏摄

宁夏医科大学的几位毕业生在整理学士服。

宁夏医科大学毕业生在校园里拍照留念。

搭建全民反恐平安网

北京反恐志愿者“扫猫”

根据首都综治委的整体部署,从本月开始,85万名反恐志愿者每天走上街头。志愿者中既有公务员、社区干部、群众、老党员、老公安、老法官,也有各行各业干部职工,组织动员领域覆盖全市各地区、各部门,形成了全民反恐防暴的平安网络。

乘务安全员逢包注意

本报记者登上4路公交车,只见正对着车门的位置有一个小伙子,穿着蓝色工装,手臂上的袖章上印着“乘务安全员”几个字。安全员一边引导乘客往车后走,一边不停地扫视着乘客的行李。“逢包注意,可疑必问,违禁拒乘,视情报警。这是我们的16字方针。”安全员告诉记者,“对于大包裹,我们一般会问是什么,像酒类物品是不能带上车的。”

治安巡逻员遍布街巷

新生力量不断充实到志愿者队伍中来。目前,高中以上学历的志愿者达60.6万,占比七成。截至目前,北京市平安社区达到2146个,占社区总数的76%,可防性案件案发社区为1655个,占社区总数的58%。

10万反恐信息员保平安

目前,北京市社区(村)依托综治工作站,街乡镇依托综治维稳中心,区县依托政法委反恐维稳情报信息中心,北京市市级依托政法综治信息中心,形成了四级社会面维稳信息网络。与此同时,以社区(村)的书

北京举办门球邀请赛

近日,北京市第十一届“小康杯”门球邀请赛在朝阳公园内举办,全市有50多支球队报名,近300名离退休老同志参赛,本报“金台”门球队积极报名参赛。第一天苦战4场初赛出线,第二天又奋战4场复赛突围,挺进了决赛。在酷暑中连续两天激战9场,取得了8胜1负的好成绩,最终进入决赛。在决赛时,“金台”门球队夺得亚军奖杯。图为“金台”门球队队员在进行比赛。

金台摄

草根板发展论坛举行

本报北京电(记者杨子岩)由北京草根板投资基金管理公司、山东中大电商产业园共同主办的首届中国草根板发展论坛近日在京举行,来自国内政府、金融研究机构、投资机构的300余名代表就“金融产业与草根经济”等话题进行了深度探讨。近年来,中小微企业、三农等草根经济体在经济活动中的重要性日益提升,2014年市场继续对草根经济表现出较高的认可度与期望度。

本报记者调查发现,在朝阳区红庙、团结湖、呼家楼路口的修鞋匠们、菜贩主们,如今有了一个新任务——有偿收集各种社会治安信息。



反恐志愿者在丰台区南苑街道辖区巡逻。本报记者 徐焜摄